

УЧЕСТЬ УРОКИ ШАРЬИ

На 25 сентября головной план хлебозаготовок выполнен по нашему краю на 44,9 проц.

Мы имеем немало примеров того, как передовые районы по боевому плану хлебозаготовок. Кр. Октябрьский район имеет 89,1 проц. выполнения годового плана.

Сегодня мы печатаем решение секретариата Крайкома ВЛКСМ о деятельности в хлебозаготовках Шарьинской КСМ организации.

Решение КСМ должно быть проработано в каждой ячейке, на основе его надо мобилизовать массы на выполнение хлебозаготовок.

„О работе Шарьинской КСМ организации по хлебозаготовкам“ Решение секретариата Нижкрайкома ВЛКСМ от 27 сентября 1932 года

Заслушав доклад Шарьинского РК, секретариат Крайкома признает участие Шарьинской организации ВЛКСМ в хлебозаготовках СОВЕРШЕННО НЕУДОВЛЕТВОРИТЕЛЬНЫМ (головной план на 25 сентября по району выполнен на 8 проц.).

Райком ВЛКСМ в своей работе не учел всей политический важности и особенностей проведения хлебозаготовок в текущем году в отличие от прошлых лет и не поставил вышестоящим хлебозаготовкам в основу работы каждой ячейки и каждого комсомольца; РК не сумел обеспечить упорной борьбы с классовым врагом и его агентурой — оппортунистическим элементом в хлебозаготовках.

Объявление ЦК ВЛКСМ социализацию по уборке и заготовкам не проработано в массовом движении и метод работы. В ряде селений и колхозов, при наличии там комсомольских ячеек (Давыдовская, Васильевская, Паштетская) план хлебозаготовок принимается непонятно. Райком ВЛКСМ не мобилизовал всю КСМ организацию на борьбу с оппортунистическим элементом в хлебозаготовках.

Секретариат Крайкома ВЛКСМ постановляет: 1) Бюро райкома ВЛКСМ объявить выговор, предупредить секретаря РК тов. Лукоза, что в случае несприятия решительных мер к исправлению положения по выполнению плана хлебозаготовок, райком будет вынужден применить отгубоводы.

2) Крайком ВЛКСМ предлагает обеспечить широкое развертывание социализации и удорожания по уборке и хлебозаготовкам; довести до каждого комсомольца, каждой ячейки постановления ЦК и Крайкома о социализации, с тем, чтобы в постоянном порядке работы комсомольской организации, широко использовать бурсинное движение.

3) Обязать РК проработать решение ЦК ВЛКСМ и СНК, Крайкома ВЛКСМ и Крайселькома о хлебозаготовках, колхозной торговле во всех ячейках, группах, на собраниях колхозников, бедняков, середняков-единоличников, доводя их значение до сознания каждого, мобилизовав их на быструю ликвидацию образовавшегося затора, на досрочное выполнение плана хлебозаготовок, борьбу с оппортунистической практикой работы в хлебозаготовках, с развращенными тенденциями отдельных колхозов, добиваясь полного принятия и выполнения данного плана колхозами, селом, деревней!

4) Добиться правильной расстановки комсомольских сил в колхозах с таким расчетом, чтобы решающие участки производства были заняты лучшими комсомольцами-ударниками, этим самым подняв роль и ответственность ячейки и каждого комсомольца за выполнение плана хлебозаготовок. Выделить в каждой деревне и колхозе максимум комсомольского актива для работы в качестве сельуполномоченных, десятников, в колхозах — бригадиров, наладив повседневное руководство им.

5) Предложить бюро РК Шарьинской организ. обеспечить контроль за правильным и своевременным приемом зерна от хлебозаготовочных, расчетами за данное зерно, за составлением качества зерна и ходом отгрузки в места назначения. Обеспечить постановку строжайшего учета хлеба на сельских пунктах, своевременно вскрывая и пресекая хищения зерна в заготовках. Обратит особое внимание на работу с хлебозаготовочными, в особенности в постановке культурного обслуживания.

6) Секретариат Крайкома особо подчеркивает необходимость усиления массовой работы среди единоличников; этим самым не допускать отставания единоличного сектора в хлебозаготовках.

7) Крайком объявляет Шарьинский райком, на основе усиления работы с беднотой, активизации деревни, немедленно обеспечить полное выполнение кулацкой части деревни, давая им сельсоветским твердого задания по хлебу и выполнению заданий в установленные для них сроки.

8) Предложить Шарьинскому району создать внеочередной пленум райкома с активом, на котором обсудить данное решение. На пленум номандировать члена бюро Крайкома ВЛКСМ.

9) Решение секретариата Крайкома ВЛКСМ по Шарьинской организации должно быть проработано всей краевой КСМ организацией, на основе широкой проработки данного решения, мобилизовав все комсомольскую организацию, массы молодежи, колхозников, бедняков, середняков на борьбу с классовым врагом и его агентурой — правым уклоном как главной опасностью на данном этапе и левизацией — извращениями линии партии в хлебозаготовках, организуя массовый петок красных обзоров с хлебом имени XV годовщины Октября, обеспечив быстрое выполнение плана хлебозаготовок по краю.



ПОЧЕМУ ОПОЗОРЯЛИСЬ ДЗЕРЖИНСЦЫ?

В результате бездельности Дзержинского райсовета и райкома ВЛКСМ в деле выполнения решений президиума Крайсовета о проведении первого дня хозрасчетника, в результате явного недостаточного внимания этому важнейшему мероприятию по укреплению бригадной хозрасчетной организации в Дзержинском районе первый день хозрасчетника был сорван по большинству предприятий.

Район должен учиться у ЧКК. Исключением представляет лишь ЧКК, который образцово справился с этой работой отнюдь не за счет упорной подготовки райсовета и райкома ВЛКСМ.

Тщательное положение о хозрасчетной бригаде в большинстве бригад Череповечского хмкобината проработано. 15 сентября — день хозрасчетника был проведен след ударников-хозрасчетников, на котором обсуждали задачи хозрасчетных бригад след всеобщему соревнованию на лучшем красным карандашом: «Сегодня шее предприятие. На смоте присутствовало около 600 человек. Лучшее В газетах промелькнули маленькие заметки об этом самом дне. Кто-то из сидящих в кабинете усмехнулся: — Упять торжества. Мы решительны против. Хозрасчет надо уеажать в будни. А мы это делаем. Так зачем же особые дни?..

МНОГИЕ ПРОФСОЮЗЫ НЕДОУЧИЛИ «дня хозрасчетника». В числе этих негодных были: фабзавкомы «Красного Солнца», Райко-гелефонный завод, «Двигателя Революции», Дзержинский райсовет и еще все-таки многие.

Второй день провести образцово. 2 октября проводится второй красный день хозрасчетника, утиль ошибки срыва первого дня хозрасчетника, мы должны немедленно провести боевую подготовку и обеспечить образцовое проведение второго единого дня хозрасчетника.

В период подготовки по второму дню хозрасчетника нужно не только довести до сознания каждого рабочего существование типового положения о хозрасчетной бригаде, нужно организовать массовую проверку хозрасчетных договоров, провести переосаждение их на четвертый квартал, широко проработать решение президиума Крайсовета об итогах первого дня хозрасчетника, извлечь из него все необходимые уроки, найти и срыб конкретные виновников, сорвавших образцовое проведение первого хозрасчетного дня, разоблачать лжеударников и виновников срыва выполнения программы, широко развернуть работу по изучению опыта передовиков и передачу их на все остальные участки производства.

Опыт передовиков — ПЕРЕДАТЬ ВСЕМУ КРАЮ! Комсомольцы Дзержинского района, имеющие целый ряд крупнейших побед на производственном фронте, победо занимательные вопросы социалистического соревнования и ударничества, должны исправить свои ошибки, допущенную в проведении первого дня хозрасчетника образцовый подготовку и проведением второго дня хозрасчетника.

Богатый опыт борьбы за выполнение производственного плана, имеющийся у молодых хозрасчетников предприятий района во второй день хозрасчетника необходимо полностью попытаться передать его на весь край, конкретнее разработать пути и методы борьбы за дальнейшее повышение качества бригадного хозрасчета, за дальнейший его размах на всех предприятиях края.

Вся эта работа должна быть содейств тесно увязана с разрешенным дзержинской комсомольской тех боевой задачей, которую выдвинула перед ней Президиум Крайсовета: «Сегодня шее предприятие».

Борьба за выполнение производственного плана — это не случайное в своем решении эпрезариативных итогах проведения первого дня хозрасчетника (см. «Л. С.» за 23 сентября), президиум Крайсовета объявляет явное неудовлетворительное руководство этим участком работы со стороны Дзержинского райсовета. Слабое участие Дзержинск.

Одно хозрасчетника Комсомольские ИСТРИИ

ПРОВЕДЕНИЕ ВТОРОГО ДНЯ — ЭКЗАМЕН НА ИСПРАВЛЕНИЕ ОШИБОК ПЕРВОГО ХОЗРАСЧЕТНУЮ БРИГАДУ ОКРУЖИТЬ ВНИМАНИЕМ КОМСОМОЛА

ПОЧЕМУ ОПОЗОРЯЛИСЬ ДЗЕРЖИНСЦЫ?

УРОКИ ОДНОГО ДНЯ



Шли дни и бежали числа. На листе потрепанного календаря, что висел в приемном кабинете, была пометка красным карандашом: «Сегодня 15 сентября — день хозрасчетника».

В газетах промелькнули маленькие заметки об этом самом дне. Кто-то из сидящих в кабинете усмехнулся: — Упять торжества. Мы решительны против. Хозрасчет надо уеажать в будни. А мы это делаем. Так зачем же особые дни?..

МНОГИЕ ПРОФСОЮЗЫ НЕДОУЧИЛИ «дня хозрасчетника». В числе этих негодных были: фабзавкомы «Красного Солнца», Райко-гелефонный завод, «Двигателя Революции», Дзержинский райсовет и еще все-таки многие.

Второй день провести образцово. 2 октября проводится второй красный день хозрасчетника, утиль ошибки срыва первого дня хозрасчетника, мы должны немедленно провести боевую подготовку и обеспечить образцовое проведение второго единого дня хозрасчетника.

В период подготовки по второму дню хозрасчетника нужно не только довести до сознания каждого рабочего существование типового положения о хозрасчетной бригаде, нужно организовать массовую проверку хозрасчетных договоров, провести переосаждение их на четвертый квартал, широко проработать решение президиума Крайсовета об итогах первого дня хозрасчетника, извлечь из него все необходимые уроки, найти и срыб конкретные виновников, сорвавших образцовое проведение первого хозрасчетного дня, разоблачать лжеударников и виновников срыва выполнения программы, широко развернуть работу по изучению опыта передовиков и передачу их на все остальные участки производства.

Опыт передовиков — ПЕРЕДАТЬ ВСЕМУ КРАЮ! Комсомольцы Дзержинского района, имеющие целый ряд крупнейших побед на производственном фронте, победо занимательные вопросы социалистического соревнования и ударничества, должны исправить свои ошибки, допущенную в проведении первого дня хозрасчетника образцовый подготовку и проведением второго дня хозрасчетника.

Богатый опыт борьбы за выполнение производственного плана, имеющийся у молодых хозрасчетников предприятий района во второй день хозрасчетника необходимо полностью попытаться передать его на весь край, конкретнее разработать пути и методы борьбы за дальнейшее повышение качества бригадного хозрасчета, за дальнейший его размах на всех предприятиях края.

Вся эта работа должна быть содейств тесно увязана с разрешенным дзержинской комсомольской тех боевой задачей, которую выдвинула перед ней Президиум Крайсовета: «Сегодня шее предприятие».

Борьба за выполнение производственного плана — это не случайное в своем решении эпрезариативных итогах проведения первого дня хозрасчетника (см. «Л. С.» за 23 сентября), президиум Крайсовета объявляет явное неудовлетворительное руководство этим участком работы со стороны Дзержинского райсовета. Слабое участие Дзержинск.

АВТОЗАВОДСКАЯ КОМСОМОЛИЯ ЗДЕСЬ ДОЛЖНА ПЕРЕСТРОИТЬСЯ

В работе бригады и каждого в отдельности ударника. И, наконец, было начато в производственную бригаду планомерно организованную учебную работу по освоению без отрыва от производства, путем организации курсов. Несомненно, осуществление этих мероприятий сыграет бы огромную роль в деле укрепления и улучшения работы хозрасчетных бригад.

ПОЧЕМУ ЗАТЕРТЫ ПРЕДЛОЖЕНИЯ КОМСОМОЛА?

Однако, эти ценнейшие предложения остались неподдержанными как цеховыми, хозяйственными организациями, так и профсоюзной организацией завода. Наоборот, бывший пом. директора по производственным вопросам ИГНАТЬЕВ бюрократически отнесся к предложенной комсомолом форме учета. В ЗК КСМ говорят, что Игнатъев предложенную комсомолом форму сам учета работы бригады хотел подправить в БРЗ на заключение (?)

Живой отзыв предложенная комсомолом планка в отделе механических цехов. Там выделены учетчики, плановиков и организовали их работу. Уже сделан первый выпуск бригадо-плановиков в 30 чел. Сейчас на эти курсы проводится новый набор, организуются курсы учетчиков. В целом ряде бригад введен сам учет.

Все это дало положительные результаты. Прежде всего, в отделе имеется огромный рост числа хозрасчетных бригад; уже сейчас переведено на хозрасчет 86 проц. всех бригад; значительная часть хозрасчетных бригад перевыполняет задания.

Оперативный учет отсутствует, что не дает возможности бригадам своевременно реагировать и устранять имеющиеся недостатки в работе. Второй крупный недостаток — это

УРОКИ ОДНОГО ДНЯ



Но все же решили, что «день хозрасчетника как-то надо отметить. И стали отмечать в блок-нотах, записных книжках. В Дзержинские дамы внесли специальное решение, в историческом отделе это решение, и в Дзержинские уеают не только выполнять решения, но и забывать их.

Так было и в этот день. МНОГИЕ ОТМАХНУЛИСЬ от выполнения важнейшей задачи. В числе этих гордецов первым шел Дзержинский райсовет.

не своевременное получение бригадой месячного профплатона. Значительная часть бригад профплатона совершенно не получает, а ходит в середине месяца получает производственный задание и частично нормы расходовании основных и вспомогательных материалов, легко поддавшись учету.

И третий основной недостаток, как вывод из первых двух, — отсутствие оперативного руководства работой бригад со стороны хозяйственных, профсоюзных и комсомольских организаций. Все эти недостатки были обнаружены критикой и вскрыты на производных с 14 по 17 сентября слетах хозрасчетников.

РАЗГОВОРОВ И ПРЕДЛОЖЕНИЙ МНОГО, А ПЕРЕЛОМА НЕТ. Завком КСМ наметил целый ряд мероприятий, направленных к укреплению хозрасчетных бригад. Завкомский комитет комсомолом поставил задачей выделить в каждой бригаде плановиков и учетчиков.

Завком КСМ предложил ввести в бригады совет в реке одного раза в четину. Так не должно быть в пятидневку производственных советской бригады с обсуждением итогов работы.

УРОКИ ОДНОГО ДНЯ



А НОЕ-КТО АБСОЛЮТНО НЕ ВИДЕЛ НИКАКОГО ДНЯ. Это уже были комсомольцы Дзержинска, «Красного Солнца». О 15 сентября они вспоминали на-застр.

— Вчера как-будто был какой-то день. Кажется, «день хозрасчетника». И успели, конечно, решить, решить «большой сны не будет, если в группы текущих дел выпадет только один небольшой день»

Так нечестно первый день хозрасчетнику не реке одного раза в четину. Так не должно быть в пятидневку производственных советской бригады с обсуждением итогов работы.

БОЕВОЙ ПРОГРАММЕ БОЕВОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ

Отвечать конкретным делом. Комитет комсомола Телефонного завода им. Ленина 23 сентября проработал обращение пленума Краевого комитета комсомола.

Комитет вынес решение, в котором главное внимание отводится ПРОРАБОТКЕ ЭТОГО ПОСТАВЛЕНИЯ НА КОМСОМОЛЬСКИХ ГРУППАХ И НА ЯЧЕЙКАХ. В этом же решении предлагается тов. ЧЕРНОБАЮ (экономическо-массовый отдел) разработать мероприятия по реализации обращения пленума. ОДНАКО, ЕЩЕ К ПРОРАБОТКЕ НА ГРУППАХ НЕ ПРИСТУПИЛИ, МЕРОПРИЯТИЯ НЕ СОСТАВЛЕНЫ, ЧЛЕНЫ КОМИТЕТА НЕ ПРОДУМАЛИ ПРАКТИЧЕСКИЕ ЗАДАЧИ В ДЕЛЕ ВЫПОЛНЕНИЯ ОБРАЩЕНИЯ В УСЛОВИЯХ ЗАВОДА.

Ответа конкретным делом, и только делом, а не резолютивной трактацией, требует обращение пленума. Это должны усвоить себе телефонники и все организации края.

Перед комсомолом НРЗ встант эти (сверхурочные конкретные) задачи. Прежде, чем особенно должны заняться телефонники, это — вопросы анализа работы завода, выявления и того же грека истинных причин неполадок с доставкой сырья, что «даст из месяца в месяц немомный ход работы и выволгод граммы.

Скопение техники, борьба с действительную базу, за счет инициатив, за кадры и ются также важнейшими и деятельности комсомольской организации. Разработать по ним конкретные мероприятия, звать ВСЮ МАССУ колхозники на выполнении в ктоге, иметь ошутим А. ВЕ.

Специальный союзный день

Комитет комсомола автозавода вчерашнего дня массовой работы проработки и реализации обращения пленума Крайкома еще не разработал. Мероприятия и конкретные задачи по выполнению поставленных обращением пленума задач заводом еще не разработал.

ПРОРАБОТКЕ ОБРАЩЕНИЯ ПЛЕНУМА ПОСВЯЩАЕТСЯ ОЧЕРЕДНОЙ СОЮЗНЫЙ ДЕНЬ — 4 ОКТЯБРЯ, в который все ячейки и группы будут прорабатывать обращение пленума и утверждать конкретную программу боевой борьбы за выполнение.

Завком КСМ необходимо обеспечить деловую подготовку и союзному дню с тем, чтобы каждая ячейка разработала действительно конкретный, охватывающий все задачи, выдвинутые пленумом Крайкома план своей работы по завершению первой пятилетки и ударной вытрезки пятрой.

Декларативность, общность в подходе к разрешению этих задач, такие как и непозорливость в развертывании массовой работы вокруг обращения, термины быть не могут и не должны иметь места в автозаводской организации.

К РЕПРОДУКТОРАМ КРАДИОПРЕМНИКАМ

Внимание! Говорит Нижний Новгород! Внимание! Со 2 на 3 октября, с 1 часу ночи, Райком ВЛКСМ, «Ленинская Смена», «Ленинская Смена по радио» организуют ночное совещание комсомольских райкомов.

В повесте совещания: КАК МЫ ГОТОВЫ ВСТРЕТИТЬ НОВЫЙ ПОЛИТИЧЕСКИЙ ГОД? Докладывают культотделы райкомов: Лукознова, Семенова и Обком ЧАСР.

Рапортуют представители Арзамасского, Красно-Бакского, Воскресенского, Сергачского, Лысковского, Истовского, Вятского РК и Иневского обкома ВЛКСМ.

В совещании участвуют все райкомы. Предлагается организовать подгтовку обеспечить массовое участие в совещании комсомольского актива, пригласивших, культотделов ячеек. Совещание проводит секретари Краевого комитета ВЛКСМ тов. Белобородов.

«ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА» «ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА ПО РАДИО» КРАЙКОМ ВЛКСМ

